

Informace o obnovení provozu mateřské školy a hygienických podmínkách

Obnovení provozu mateřské školy: 25. 5. 2020

Přihlašování a odhlašování dítěte k docházce: K 25. 5. 2020 počítáme s nástupem dětí, o kterých nám rodiče dali vědět. Proběhla komunikace s paní učitelkami. Při odhlašování dítěte je nutné, abyste oznámili nepřítomnost **jak ve školce, tak ve školní jídelně.**

Příchod do školky

Před školkou je nutné dodržovat odstup 2 m a pro všechny osoby platí povinnost zakrytí nosu a úst.

Doprovázející osoba se v prostorách školky zdržuje vždy v roušce a jen po nezbytně nutnou dobu k předání a vyzvednutí dítěte.

U vstupu do šatny bude probíhat důsledný ranní zdravotní filtr dětí včetně měření tělesné teploty. Rodič dítě předává s informací, že dítě netrpí žádnými projevy onemocnění a cítí se zdrávo. Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest) nesmí do školky vstoupit.

Pro děti trpící alergií v jarním období je potřeba doplnit potvrzení od lékaře, že dítě je léčeno alergologem a projevy jeho onemocnění mohou být zaměněny za příznaky respiračního onemocnění.

Neprodleně po přezutí a převlečení si musí každé dítě důkladně (*20 až 30 sekund*) umýt ruce vodou a tekutým mýdlem.

V případě podezření na možné příznaky COVID-19 u dítěte ve školce

Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je nutné umístit jej do samostatné místnosti a kontaktovat zákonné zástupce s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. O podezření se informuje spádová hygienická stanice.

Ve třídě

Probíhá v podstatě běžná vzdělávací a výchovná činnost MŠ.

Velmi častý bude pobyt dětí venku mimo třídu.

Často se bude větrat.

Přestože nyní nošení roušek není ve třídě povinné, rozhodnutí o nich záleží na dohodě.

Chceme vás požádat, aby děti roušky v MŠ nosily. Paní učitelky by o to stály v rámci ještě zvýšené ochrany zdraví svého a dětí.

Pokud děti budou mít látkové roušky, budou muset být vybaveny alespoň dvěma na den. Po výměně budou roušky ukládány do plastových sáčků a předávány rodičům při odchodu dítěte z MŠ. Pokud budou děti mít jednorázové roušky, vybavte je dostatečným množstvím k výměně po 2-3 hodinách pobytu v MŠ. Použité jednorázové roušky bude likvidovat personál MŠ.

Na toaletách budou mýdla v dávkovači a k sušení pouze jednorázové papírové ručníky. Děti nebudou používat vlastní ručníky a ani si ve školce nebudou čistit zuby.

Děti si častěji budou mýt ruce. Pro děti, personál a pro rodiče bude k dispozici dezinfekce rukou.

Stravování

Školní stravování bude probíhat stejně jako při běžném provozu, tzn., že teplá jídla budou dovážena ze ŠJ ZŠ Hranická ul., Lipník nad Bečvou.

Před zahájením stravování si každé dítě umyje ruce.

Pokrmu vydává personál včetně čistých příborů. Děti si samy jídlo a pití nenabírají a neberou si ani příbory.

Úklid a zvýšené hygienické nároky

Škola ve spolupráci se zřizovatelem zajistí dostatečné množství dezinfekce.

Bude probíhat důkladné denní čištění a dezinfekce všech prostor, podlah, lůžkovin.

Dezinfekce povrchů nebo předmětů, které používá zvláště velký počet lidí, bude prováděna několikrát denně (např. kliky dveří, spínače světla, vodovodní baterie, učební pomůcky, hračky, podlahy používaných prostor, WC).

Osoby s rizikovými faktory

Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory:

1. Chronické onemocnění plic (*zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale*) s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou.

2. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou např. hypertenze.
3. Porucha imunitního systému, např.
 - a) při imunopresivní léčbě (*steroidy, HIV apod.*),
 - b) při protinádorové léčbě,
 - c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně,
4. Těžká obezita (*BMI nad 40 kg/m²*).
5. Farmakologicky léčený diabetes mellitus.
6. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce ledvin (*dialýza*).
7. Onemocnění jater (primární nebo sekundární).

Dítě spadající do rizikové skupiny může navštěvovat školku, záleží na rozhodnutí zákonného zástupce.

Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud dítě patří do rizikové skupiny, a rozhodli o účasti dítěte v mateřské škole s tímto vědomím.

Čestné prohlášení zákonných zástupců

Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce žáka tato prohlášení, která je možné podepsat před vstupem do školy:

- **pisemné seznámení s vymezením rizikových skupin** stanovených Ministerstvem zdravotnictví, a
- **pisemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění** (*např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.*).

Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty nepodepíše, nebude vstup dítěti do mateřské školy umožněn.

Čestné prohlášení je k dispozici ve škole a na webových stránkách školy.

V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte učitelky MŠ nebo ředitele.

V Jezernici 6. 5. 2020

Ing. Jaroslav Mihal, ředitel ZŠ a MŠ Jezernice